



责任编辑:王光磊 张迎春
电话:3186761

市西为居民精心“烹制”迎新春文化大餐

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员李丽报道)1月23日上午,滨城区市西街道彩虹湖社区办公楼大厅内热闹非凡,几位党员书法家志愿者在案桌上挥毫泼墨,一副副字体隽秀、寓意美好的春联,一个个笔力遒劲的“福”字,在他们手上完成,并送给在场的社区居民。

在市西街道,除了彩虹湖社区,兴民社区、泰山社区、利民社区等都组织开展类似活动,为居民奉上丰富多样的“文化大餐”。

1月10日,利民社区联合入驻社会组织轻盈艺术团,举办了迎新春第二届年会演出。大家齐聚一堂,意气风发,展现出属于自己的独特风采。汇演当天,豫剧《朝阳沟》、瑜珈《梅花欢喜漫天雪》、交谊舞《相逢是首歌》、模特表演《唱支山歌给党听》等十几个富有特色、精彩纷呈的节目让人大饱眼福。艺术团成员平均年龄在60岁以上,他们虽是花甲之年却依然拥

有一颗“不老心”。他们的梦想就是:与时俱进不掉队,精神饱满、优雅、帅气地过好每一天。

1月16日,泰山社区联合社会组织举办了泰山社区翰墨飘香书画笔会。活动现场,有辖区居民合作一起作画的,还有来自老年书画研究会和白鹭湖书画院的老人为社区居民送“福”字的。社区书画活动的开展,不仅丰富了社区文化生活,也满足了居民的精神文化需求,获得了居民纷纷点赞。

1月18日,兴民社区滨职嘉苑小区的老年活动室内热闹非凡。在此举办的“走进新时代,迎新春联欢会”活动,为小区居民献上二胡合奏《打靶归来》、京剧《智斗》选段、舞蹈《欢庆腰鼓》、诗朗诵《雨巷》、男声小合唱《把一切献给党》等15个节目,赢得在场观众阵阵掌声。这是兴民社区举办的首届邻里文化节,受到辖区居民一致好评。

“春节将至,街道各社区通过盘



活社区内专业资源,向社会组织购买服务等多种方式开展活动,其目的就是丰富辖区居民文化生活,促进小区邻里关系,助推市西和谐发展。”市西街道党工委书记封志国说。

社区居民在滨职嘉苑老年活动室表演节目。

邹平县首部非遗名录编纂完成

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员高雷 吴晓静 孙长冲 报道)近日,《2017盛世遗珍·邹平县非物质文化遗产名录》编纂完成,这是邹平县第一部关于非物质文化遗产的专著。

邹平深厚的历史文化积淀了丰富的非物质文化遗产。保存至今的非物质文化遗产资源中,有广为流传的“范仲淹历史故事”“五子登科”等民间传说,有在劳动中逐渐形成的种类繁多、腔调丰富、风格独特的“南陈柳腔”“西路梆梆子”“东路梆子”等民间戏曲,有“月河老五甏”“天地缘清蒸二次清”“赵家酒坊”等传统酿酒技艺,有“孙大嫩豆腐”“纸皮包子”“青阳宴席”“台子火烧”“段桥丸子”等特色餐饮制作技艺,有

“醴泉寺”“雕窝峪”“红庙”等庙会文化,有“长山云彩灯”“东裕花杆”等民间舞蹈。这些非物质文化遗产涵盖了口头文学、艺术、雕刻、音乐、舞蹈、戏剧、曲艺、医药、节庆、民俗、传统体育和游艺等各个方面,成为每一个邹平生活中密不可分的组成部分。

《2017盛世遗珍·邹平县非物质文化遗产名录》历时两年编纂完成,共收入省级非物质文化遗产3个,市级18个,县级89个,收录图片300余张,以图文并茂的形式,生动形象地再现了各项非遗项目,是非物质文化遗产保护成果的一次集中展示,对非遗项目的保护、传承与合理开发利用具有积极的促进作用。

劳店计生办完善“一户一档”精准扶贫手册

滨州日报/滨州网阳信(通讯员王海鹏 宗海辉 报道)开展精准扶贫工作以来,阳信县劳店镇卫计办积极探索计划生育家庭精准扶贫新思路,做到计生工作与脱贫攻坚互相结合、互相促进。

建立完善结对帮扶服务体系。根据劳店镇计划生育特别扶助人员、独生子女户家庭情况,将结对帮扶落实到每家每户,了解计生困难家庭生产、生活情况,完善“一户一档”精准扶贫手册,提供精准化、多元化的帮扶措施,确保扶贫行动“对症下药”。

落实扶贫服务项目。争取民政、

妇联、工会、卫计局等部门扶持资金等向计生困难家庭倾斜,带动有思路、有能力的计生家庭发展生产,并给予奖励扶助、就业帮扶、子女升学奖励等优先照顾。

做实卫生计生服务工作。利用家庭医生和国家免费孕前优生健康检查服务的优势,为群众提供优质的孕前、孕期、产后随访服务,减轻生育带来的家庭经济负担;积极引导群众养成良好的生活习惯、卫生习惯,提高防病、抗病知识知晓率,降低因病致贫、因病返贫的风险。

秦皇台计生宣传“老调谱新曲”

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员张志刚 报道)近日,滨城区秦皇台乡开辟多种宣传渠道传播婚育新风,引导育龄群众树立文明进步的婚育观念,自觉规范婚育行为。该乡通过宣传车、计生喇叭、宣传标语等形式,广泛宣传计生政策法规,实现了计生宣传多元化,营造了良好的宣传氛围。

计生喇叭“响”起来。小喇叭大作用,各村由妇女主任负责每天在固定时间播放计生政策、健康知识等内容,提高了群众的知晓率。“计生奖励扶助,情系千家万户”“生男生女一样

好,女孩也是传家宝”……随着广播声由远到近,计生宣传车缓缓驶进了各村。该乡组织6辆计生宣传车,深入全乡各个村庄巡回宣传计生政策法规。

宣传标语“亮”起来。该乡以位于村头路边的农户房屋、村人口学校、交通主干道醒目处为载体,在外墙喷绘、刷写通俗易懂的计生知识、计生标语口号、计生政策法规等内容。截至目前,全乡48个村全部建立了计划生育文化墙,不仅美化了村容村貌,还在潜移默化中转变着村民的思想观念。

沾化开展为期3个月成品油市场专项整治



为进一步加强生产、流通领域成品油质量监管,促进大气污染防治工作开展,沾化区市场监管局将以柴油为重点,开展为期3个月的成品油市

场专项整治行动。该行动将开展到3月底。截至目前,已累计抽取28个样品,涉及10个加油站。(滨州日报/滨州网通讯员 郭庆朋 李强强 摄影)

温店王家小学综合教学楼交付使用

滨州日报/滨州网阳信(通讯员王书友 报道)近日,阳信县温店镇王家小学综合教学楼交付使用。全校12个教学班460余名学生从低矮的平房搬到了宽敞明亮的教室里。

该教学楼投资700余万元,建筑面积4944平方米,可容纳16个教学班。该教学楼教室、图书室、微机室功能用房齐全,设施先进,建成使用后大大改善了农村偏远小学的办学条件,为提高教育教学质量奠定了坚实基础。

学门传统技艺 喜迎新年

1月22日,在博兴县博奥小学,教师吴晶正在指导小学生学习传统茶艺。

在春节前夕,博兴县博奥小学成立了传统文化俱乐部,设置茶艺、书法、武术、剪纸等12个传统文化教室。各个教室全部配备专业教师对小学生进行系统教育指导,让他们近距离感受传统文化魅力,接受中华优秀传统文化熏陶。

(滨州日报/滨州网通讯员 陈彬 摄影)



既是警务助理又是市场管理者

张永双重身份守护规范六街农贸市场

滨州日报/滨州网记者 罗军 通讯员 刘书凯

县区人物志

从晚上10点钟开始,一直到天亮,滨城区六街农贸市场内灯火通明,人来人往。凌晨两三点钟,来自河北、济南、德州、东营、邹平、博兴等地的客商争分夺秒地装货。他们要抢在天亮之前,将最新鲜的水产和果蔬送达目的地。

紧跟外地客商之后到来的,是市区各蔬菜水果水产品的商贩。再往后来是市区酒店快餐的采购员。寒来暑往,这就是六街农贸市场一直不变的季节。

今年48岁的张永是土生土长的六街人,见证和参与了六街农贸市场的发展变迁。他是驻守在六街农贸市场的社区警务助理,也是居委会的班子成员。

滨城区北镇街道六街农贸市场始建于1991年,现在主要是指鲁北蔬菜批发市场和黄河一路北侧富源水产批发市场。近30年间,市场由小到大,现在已经占地100亩,有固定摊位1120个,流动摊位417个,货车批发摊位120个,是集蔬菜、水产、肉蛋禽类、干鲜果品批发于一体的大型专业批发市场。



张永走访商户宣传电信诈骗防范知识

前些年,每天巨大的人流、客流带来的不仅有滚滚商机,还有较为严峻的治安形势。“以前,一天下来,派出所到六街农贸市场出警六七次算正常的事。”北镇派出所教导员吴恩胜说。他包片负责六街农贸市场,在他处理的案子中,发案较多的是偷盗等侵财类案件,其次就是同行之间的拌嘴、打架。

吴恩胜说,最为头疼是同行之间的拌嘴打架。当事双方经常是你不让我,我不让你,在调查时案件事实

不好认定,处理起来费时费力,耗费了大量警力。治安形势不好,市场管理就难跟上,“脏乱差”就在所难免。这对于一个农贸市场来说,不是一件光彩的事。

张永坦陈:市场管理方也想过很多办法,因为摊主绝大多数是外地人,人家交了摊位费,很多时候管理上就“软”了一些。

2015年下半年,滨城公安分局在全区试点开展了“一村一警”社区警务工作。在经过了一系列程序之后,张永当选为六街居委会的社区警务助

理。有了村警的职责,加上他还是市场管理者,很多工作很快就打开了局面,六街农贸市场大变了样子。

对于最难处理的小纠纷小案件,张永利用管理市场的职能优势,跟各商户都熟悉,苦口婆心地给双方做工作。碰到实在不讲理的,张永就积极配合派出所民警暂停他们的摊位经营,采取冷处理的方式,取得了意想不到的效果。一年下来,张永帮助派出所调解此类纠纷20余次,大大节省了警力。

六街市场人流量大,偷盗等侵财类犯罪较为常见,也很难预防。对于这类案件,张永在派出所民警指导下,将市场管理办公室工作人员组织起来,成立了治安巡逻队。派出所对巡逻队进行巡逻技巧和防抢防盗电信诈骗知识培训和指导。

过去一年来,六街农贸市场内未发生被盗抢案件。唯一一次预谋盗窃的小偷,还被张永带领的巡逻队抓了现行。

有了人防,还要有技防。在滨城公安的帮助下,张永与居委会积极努力,在六街农贸市场安装视频监控探头100余个,实现了市场视频监控无死角、全覆盖。

此外,在流动人口管理方面,借助市场管理方职能优势,只要租住人员发生变化,张永能做到第一时间掌握,保障了信息数据的准确鲜活。

森盾物联智慧消防服务云平台

将火灾隐患关进“智慧的笼子”

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员张凯 报道)日前,位于市区黄河七路渤海十八路丰泽御景的森盾物联智慧消防服务云平台引起社会各界关注,有多家单位纷纷采购应用。

该平台由滨州市森安消防技术有限公司开发研制,其最大特点就是通过物联网技术、大数据及云计算,将火灾隐患排查进了“智慧的笼子”,实现“七化”功能:每日巡查痕迹化、检查方法标准化、单位用电情况数据化、消防重点部位可视化、消防重点单位报警数据及时化、建筑消防用水实时状态数据化和消防安全知

识培训系统化。

如今,传统与非传统消防安全因素相互交织、相互渗透,消防安全形势日趋严重,人民群众对包括消防在内的社会管理创新和服务提出了更高的期盼和要求。社会公共消防基础力量有待提高,监管对象众多且复杂,都给消防工作带来了巨大压力。

森盾物联智慧消防服务云平台运用物联网、大数据、云计算等技术手段,采用倒逼式管理模式,可助力消防部门有的放矢精准执法,实现隐患信息有效互通,改变了传统保姆式

安全管理模式,可实现政府督导、行业监管、单位履责三级联动。

该平台侧重事前预警,通过“人防+技防”将各类安全隐患消灭在萌芽状态,主要由消防管理系统、智慧用电安全隐患预警系统、可视化联网报警系统、建筑用水智能监测系统、火灾自动报警云监测系统以及消防在线考试培训系统六大部分组成。

据了解,目前该平台在全国大部分省市得到了推广应用,万达集团、华为集团、阿里巴巴、京东商城、大悦城、中国石油、中国联通等10余家知名企业也应用了该平台。

森安物联智慧消防

森安消防致力于发展智慧消防服务云平台建设,通过物联网技术、大数据及云计算,将火灾隐患关进了智慧的笼子。构建起城市智慧安全管理体系,侧重事前预警,通过人防+技防将各类安全隐患扼杀在萌芽状态。
服务社会 惠利民生 一网天下 物联万家
滨州市森安消防技术有限公司
地址: 滨州市渤海十八路丰泽御景写字楼A座13楼 13-14
电话: 15762164456

滨州公交广告公司
火爆招商进行中...
招商范围: 公交车体广告 公交候车亭广告
手机: 15335432069 电话: 0543-3331253
地址: 黄河五路渤海六路向北20米路东